
Woensdag 07/10/2009
Officenter te Hasselt

19 oktober 2009

Aanwezigen : Mark Van Bruggen, Quentin Gillet, Christian Chalon, Walter Van Krunckelsven
Genodigde: Serge Jeanmenne (Technische Commissie ABSO/BVOS)
Verontschuldigd : ---

1. **Goedkeuring dagorde:** de dagorde wordt goedgekeurd.

2. **Goedkeuring PV vorige vergaderingen:**

- **Raad van Bestuur 26/02/2009:** goedgekeurd zonder opmerkingen.
- **Conferentie van de Clubs 26/02/2009:** goedgekeurd zonder opmerkingen.
- **Algemene Vergadering 26/03/2009:** goedgekeurd zonder opmerkingen.

3. **Status actiepunten vorige vergaderingen:**

Raad van bestuur 26/02/2009:

AP1: Quentin Gillet uitnodigen voor de Algemene Vergadering ABSO/BVOS. Actie: WVK. Status: OK.

AP2: Mail verdelen naar beide liga's met uitnodiging voor AV inclusief voorstel dagorde en extra aandachtspunten. Actie: WVK. Status: OK.

AP3: Rond 15 maart de finale dagorde uitsturen met alle ontvangen voorstellen als ook de financiële info. Actie: WVK. Status: OK.

Algemene Vergadering 26/03/2009:

AP1: Onderzoek standpunten om de registratiekost van WRE's te laten betalen door ABSO/BVOS. Actie: WVK.
Status:

- de Ploegencommissie is van oordeel dat er WRE's in België moeten georganiseerd worden om een groot aantal van onze atleten in staat te stellen om World Ranking punten te verdienen. Wie dit dan moet betalen laat de Ploegencommissie in het midden.
- de leden van de Raad van Bestuur veronderstellen dat geen enkele club bereid is om deze extra kost te betalen (gezien de zeer beperkte meerinkomsten door deelname van buitenlandse atleten) en zijn daarom overeengekomen dat ABSO/BVOS deze kost op zich zou nemen voor maximaal 2 WRE's zolang de financiële toestand dit toelaat.
- voor 2010 werden slechts 2 dossiers ingediend namelijk deze voor het Belgisch Kampioenschap lang (C.O. Liège) en 1 dag van de 3 daagse van België (ARDOC) en deze zijn dan ook doorgestuurd naar IOF.
- Post meeting note: beide aanvragen werden door IOF goedgekeurd.

- AP2: Onderzoek de standpunten of we nog lid willen blijven van BOIC of niet. Actie: WVK.
Status: noch van FRSO noch van VVO kregen we een formeel antwoord. Van VVO kregen we echter wel een antwoord dat zij volgend jaar een aantal dossiers willen indienen om subsidies te bekomen; dit impliceert natuurlijk dat zij lid wensen te blijven. Christian merkt op dat het zeer moeilijk zal zijn om geld los te krijgen vermits wij geen Olympische sport zijn. De Raad van Bestuur komt overeen dat zij eerst contact zullen opnemen met Mr.C.Coomans om praktisch advies in te winnen hieraangaande. Gebaseerd op de feedback zal opnieuw met VVO en FRSO de mogelijkheid bekeken worden of subsidiedossiers kunnen ingediend worden. Actie: WVK.
Mid 2010 zullen we de situatie opnieuw evalueren.
- AP3: Aanduiden door VVO van 2 reservekandidaten voor de diverse tuchtcommissies. Actie: WVK.
Status: tot nu toe is enkel Remy Bloemen aangeduid als reserve; VVO dient dus nog steeds een 2^e kandidaat aan te duiden.
Op te merken dat Jacques Hofmans welke door FRSO als reserve werd naar voor geschoven niet conform is met het tuchtreglement omdat hij lid is van de ABSO/BVOS Ploegencommissie). Ook hier dient andere persoon aangeduid te worden.
Zeker tegen de volgende Algemene Vergadering (maart 2010) moeten de namen bekend zijn.
- AP4: Informeer Pégase dat op het BK sprint minimaal één omloop voor daginschrijvingen moet voorzien worden. Actie: WVK. Status: OK.

4. Goedkeuring PV's commissies ABSO/BVOS: hierna vermelde vergaderingen hebben plaats gehad; de Raad van Bestuur heeft geen vragen of opmerkingen en alle verslagen worden goedgekeurd.

- Ploegencommissie:
 - o 07/03/2009
 - o 04/05/2009
 - o 30/08/2009
 - o 08/09/2009
- Technische Commissie:
 - o 18/04/2009
 - o 18/06/2009

5. Verslag van beide liga's

VVO: - de seniorselectie zal in de toekomst begeleid worden door het duo Vanessa Bolsens / Patrick Wallaert.

FRSO: - vraag voor assistentie rond een mail van S.Dery aan J.Bylemans betreffende prijs daginschrijving op nationale wedstrijden. Actie: WVK.

6. Financieel verslag

- conform de statuten wordt een financieel overzicht gepresenteerd door de penningmeester.
- geen bemerkingen. Alleen wordt voorgesteld om in de toekomst de verrekeningen van kosten die rechtstreeks met de liga's moeten verrekend worden sneller te doen om potentiële negatieve saldo's te voorkomen.
- achteruitgang met +- 1100 euro ten gevolge van finale afrekening van de kosten rond het dossier R.Timmermans (700 €) en minder inkomsten van de 3 daagse van België (400 €).

7. Sportident <> EMIT (ref. PV van Raad van Bestuur FRSO van 18/5/09)

- de Raad van Bestuur geeft te kennen dat zij zelf niet over de nodige technische bagage beschikt om een vergelijk van de pro's en con's van beide systemen te doen en laat dit over aan de experts in beide liga's.
- de Raad van Bestuur dringt er wel op aan dat beide liga's in onderling overleg tot een gezamenlijk standpunt komen; standpunt dat moet onderschreven worden door ABSO/BVOS.
- aangezien beide systemen nog verder evolueren, dient dit regelmatig opgevolgd te worden vooral met het oog op de vervanging van het huidige materiaal.
- de Raad van Bestuur wijst tenslotte op artikel 13 van het ABSO/BVOS Sportreglement dat stelt dat voor wedstrijden van de nationale kalender EMIT moet gebruikt worden. Een omschakeling op nationaal vlak kan dus enkel na een aanpassing van het Sportreglement.

8. Werking van de Technische Commissie

- de Raad van Bestuur wenst te leden van de Technische Commissie te feliciteren met hun hernieuwde inzet en rekenen er op dat de ingeslagen weg verder gevolgd wordt. Op de steun van de leden van de Raad van Bestuur kunnen ze alleszins rekenen.
- we moeten vaststellen dat de regels zoals ze vastgelegd zijn in de diverse reglementen om praktische redenen de voorbije jaren niet meer gevolgd worden. Er is ook het besef dat we niet zo maar terug kunnen grijpen naar deze regels omdat de liga's zich anders georganiseerd hebben (ref. problematiek rond samenstelling nationale kalender; problematiek rond kaartenkadaster; ...) maar de Raad van Bestuur staat voor 100% achter de stelling dat we onze reglementen ofwel moeten volgen ofwel moeten aanpassen.
- volgend voorstel wordt aanvaard: dit jaar moeten we werken volgens de gangbare methodes maar vanaf 2010 moet er terug gewerkt worden volgens de diverse reglementen. De Technische Commissie wordt gevraagd om deze zaken te bekijken; te bespreken met de liga's en daar waar nodig voorstellen te formuleren welke kunnen besproken worden op de Conferentie van de Clubs (februari 2010). Ook de liga's kunnen in deze optiek voorstellen formuleren.

9. Zaak R.Timmermans; aanpassing Tuchtreglement

- dit dossier werd behandeld op de zitting van 9 september '09 en is voor vonnis van doorhaling gesteld. Van zodra we een kopie van dit vonnis van doorhaling ontvangen hebben, kunnen we deze zaak ook als definitief afgesloten beschouwen.
- zoals reeds eerder gesteld is een herziening van ons Tuchtreglement noodzakelijk. Conform de adviezen van onze advocaten in de zaak R.Timmermans zal de Technische Commissie gevraagd worden om de leiding te nemen in deze herziening (eventueel in samenwerking met de personen uit de diverse tuchtcommissies). Hiertoe zullen alle reeds beschikbare documenten overgedragen worden aan J.P.Kellens (secretaris TC). Actie: WVK.

10. Varia

- J.P.Kellens is erkend als IOF Event Adviser waarvoor onze felicitaties.
- kampioenenbadges 2010: MVB wil kijken naar een alternatief voor de badges die we nu toch al enkele jaren uitdelen aan de kampioenen. Actie: MVB.
- medailles 2010: zelfde concept als 2009.
- diploma's regelmatigheid 2009: zelfde concept als dit jaar.
- datum volgende vergadering: geen datum vastgelegd; zal gebeuren op basis van noodzakelijkheid. In ieder geval moet er een vergadering plaatsgrijpen voordat de finale uitnodiging voor de Conferentie van de Clubs wordt uitgestuurd omdat deze het budgetvoorstel 2010 moet bevatten.

Walter Van Krunkelsven
Secretaris-Generaal

Addendum: lijst van actiepunten

- AP1: Contacteer Mr.C.Coomans rond het indienen van subsidiedossiers bij BOIC. Actie:WVK
Daarna met de praktische adviezen van Mr.Coomans de zaak opnieuw bekijken met FRSO en VVO. Actie: WVK.
- AP2: Assistentie verlenen bij mail van S.Dery aan J.Bylemans rond prijs daginschrijvingen op nationale wedstrijden. Actie: WVK.
- AP3: Alle beschikbare documenten rond de aanpassing van het Tuchtreglement doorgeven aan J.P.Kellens (secretaris Technische Commissie). Actie: WVK.
- AP4: Alternatief bekijken voor kampioenenbadges. Actie: MVB.